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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
เรื่อง    รายงานแสดงผลการดำเนินงานรอบสามเดือน (ไตรมาส 2)
ประจำปีงบประมาณ 2564
------------------------------------------------------

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕58 ข้อ 12 ให้เพิ่มข้อความต่อไปนี้เป็นข้อ 101/1 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 101/1 “ให้หัวหน้าหน่วยงานคลังจัดทำรายงานแสดงผลการดำเนินงานรายไตรมาส ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดเพื่อนำเสนอผู้บริหารท้องถิ่นภายในสามสิบวันนับจากวันสิ้นไตรมาส และประกาศสำเนารายงานดังกล่าวโดยเปิดเผยให้ประชาชนทราบ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นภายในสิบห้าวันนับแต่ผู้บริหารท้องถิ่นได้รับทราบรายงานดังกล่าว”
บัดนี้ กองคลังองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้ดำเนินการจัดทำรายงานแสดงผลการดำเนินงานรายไตรมาส ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนด งวดเดือนมกราคม – มีนาคม 2564 ของปีงบประมาณ 2564 เสร็จเรียบร้อยแล้ว รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายที่แนบมาพร้อมนี้ เห็นสมควรประชาสัมพันธ์ให้ทราบโดยทั่วกัน  



จึงประกาศมาเพื่อทราบ





ประกาศ  ณ  วันที่    19 เดือน  เมษายน  พ.ศ. ๒๕64





      

( นายสุชาติ     รุ่งเพียร  )
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