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ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาสามปี ซึ่งถือว่าเป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา อันมีลักษณะเป็นการกำหนดรายละเอียดแผนงาน โครงการพัฒนาที่จัดทำขึ้นสำหรับปีงบประมาณแต่ละปี ซึ่งมีความต่อเนื่องและเป็นแผนก้าวหน้า ครอบคลุมระยะเวลาสามปี โดยมีการทบทวนเพื่อปรับปรุงเป็นประจำทุกปี อีกทั้งยังเป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีและงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม รวมทั้งวางแนวทางเพื่อให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการ/กิจกรรม ที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาสามปี และเมื่อได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาสามปีไปแล้ว หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องแก้ไข เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี ก็สามารถทำได้ โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ หมวด ๔ ข้อ ๒๒ 

องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร มีภารกิจสำคัญในการพัฒนาท้องถิ่นในเขตพื้นที่รับผิดชอบเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในส่วนรวมให้ดีขึ้น และได้มีการจัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕8 - 
๒๕60) เสร็จเรียบร้อยแล้ว แต่เนื่องจากในปัจจุบัน อบต. ได้มีการเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา โครงการในแผนพัฒนาสามปี เพื่อเพิ่มโครงการที่มีความจำเป็นต้องดำเนินการ และเพื่อให้เป็นไปตามจำนวนเงินงบประมาณที่ได้รับ และระยะเวลาของปีงบประมาณที่จะดำเนินการจริง  จึงได้จัดทำแผนพัฒนาสามปี(พ.ศ.๒๕๕8 – พ.ศ. ๒๕60)  การเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2  เพื่อจะให้สามารถดำเนินการโครงการ/กิจกรรมต่างๆ ได้โดยถูกต้องตามระเบียบกฎหมายต่อไป

