บทนำ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  ได้ให้ความหมายของ 
“การแก้ไข” หมายความว่า การแก้ไขข้อผิดพลาดในแผนพัฒนาหรือแผนการดำเนินงานให้ถูกต้อง โดยมัวัถุประสงค์และสาระสำคัญเดิมเปลี่ยนแปลงไป
 “การเพิ่มเติม”  หมายความว่า การเพิ่มเติมแผนงาน โครงการที่ไม่มีอยู่ในแผนพัฒนาสามปีให้ปรากฏไว้ในแผนพัฒนาสามปี 
 “การเปลี่ยนแปลง” หมายความ การทำให้วัตถุประสงคและสาระสำคัญของแผนพัฒนาเปลี่ยนแปลงแปจากเดิม
โดยการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี ให้ดำเนินการโดยมีขั้นตอนการดำเนินการ ดังนี้

(1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดทำร่างแผนพัฒนาสามปีเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น

(2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงเพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น
(3) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง
สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อน แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้ต่อไป
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้จัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2558 – พ.ศ. 2560) และนำโครงการที่บรรจุอยู่ในแผนฯ มาพิจารณาเพื่อจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2558 แล้วนั้น แต่เนื่องจากขณะนี้ อบต.  มีโครงการซึ่งมีความจำเป็นที่จะต้องดำเนินการอีกแต่ไม่ได้บรรจุหรืออยู่ในปีอื่นๆ ที่อยู่ในแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2558 – พ.ศ. 2560)  ดังนั้น เพื่อให้โครงการสามารถที่จะนำมาดำเนินการเพื่อแก้ไขปัญหา ตอบสนองต่อความต้องการของประชาชน ตลอดจนเพื่อให้การปฏิบัติงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร จึงได้จัดทำการเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2558 – พ.ศ. 2560) ฉบับที่ 2 ขึ้น โดยมีรายละเอียดของโครงการที่ได้เพิ่มเติมซึ่งเป็นผลให้จำนวนสรุปโครงการและงบประมาณได้เปลี่ยนแปลงไปด้วย ดังนี้
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