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หลักการและเหตุผล
บันทึกหลักการและเหตุผล
เรื่อง แผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. 2558 – 2560) การเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2
---------------------------------------------------

หลักการ

เพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ ในเรื่องของแผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. 2558 – พ.ศ. 2560) การเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2             ใช้บังคับในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร  อำเภอบ้านแหลม  จังหวัดเพชรบุรี 
เหตุผล
การจัดทำแผนพัฒนาสามปี เป็นเครื่องมือที่จะช่วยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้พิจารณาอย่างรอบคอบให้เห็นถึงความเชื่อมโยงระหว่างแนวทางการดำเนินงานต่างๆ ที่อาจมีความเชื่อมโยงและส่งผลทั้งในเชิงสนับสนุนและเป็นอุปสรรคต่อกัน เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำมาตัดสินใจ กำหนดแนวทางการดำเนินงานและใช้ทรัพยากรการบริหารของท้องถิ่นอย่างมีประสิทธิภาพเพื่อให้เกิดประโยชน์สาธารณะสูงสุด บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาสามปี  ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้เห็นชอบแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558 – พ.ศ. 2560 และนายก อบต. บางขุนไทร ได้ประกาศใช้แล้วนั้น  เนื่องจากในปัจจุบัน อบต. ได้มีการเพิ่มเติม การแก้ไขและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา โครงการในแผนพัฒนาสามปี เพื่อให้เป็นไปตามจำนวนเงินงบประมาณที่ได้รับ และระยะเวลาของปีงบประมาณที่จะดำเนินการจริง จึงมีความจำเป็นต้องจัดทำแผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. 2558 – พ.ศ. 2560) การเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลง                ฉบับที่ 2 
(นายสุชาติ  รุ่งเพียร)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
หลักการและเหตุผล
หลักการและเหตุผล
การเพิ่มเติม การแก้ไขและการเปลี่ยนแปลง                                         แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕8 – พ.ศ.๒๕60) ฉบับที่ 1 
ประจำปีงบประมาณ 2558
****************************

เนื่องด้วยสภาพแวดล้อมทางด้านการพัฒนาและด้านการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบล
บางขุนไทร และความต้องการของชุมชนได้เปลี่ยนแปลงไป ประกอบกับเพื่อให้เกิดการบูรณาการระหว่างจังหวัดเพชรบุรีและองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ในด้านการป้องกันและแก้ไขปัญหาด้านต่างๆ ให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ เป้าหมาย และทิศทางการดำเนินงานของรัฐบาล จึงมีความจำเป็นต้องแก้ไข เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงแผนงาน/โครงการ ในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2558 – 2560 เพื่อให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน และแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในแต่ละชุมชน ได้อย่างตรงจุดประสงค์และตรงกับความต้องการของประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร จึงขอเพิ่มเติมแก้ไขและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2558 - 2560 ฉบับที่ 1 โดยปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 หมวด 4 ข้อ 22
(นายสุชาติ  รุ่งเพียร)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
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