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ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
--------------------------
เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.
เลขานุการสภา อบต.ชั่วคราว เรียน ท่านนายอำเภอบ้านแหลม ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรทุกท่าน ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้ง ได้กำหนดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล กรณีหมดอายุของสภาท้องถิ่น ในวันอาทิตย์ที่ 28 พฤศจิกายน ๒๕64 และคณะกรรมการการเลือกตั้ง ได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้งเรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ 20 เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕๖4
ซึ่งตามกฎหมายได้กำหนดให้นายอำเภอเป็นผู้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก ตามมาตรา ๕๓ วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ที่กำหนดว่า “นายอำเภอต้องกำหนดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดำเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรกภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล” 
และตามความข้อ ๖ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ที่กำหนดว่า “ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นครบตามจำนวนแล้ว นายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องกำหนด   ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกภายในระยะเวลาที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด” เพื่อดำเนินการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล       รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗        (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ และขอแนะนำนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร นายสุชาติ รุ่งเพียร ให้ที่ประชุมได้รับทราบ บัดนี้ ที่ประชุมพร้อมแล้ว และองค์ประชุมครบตามที่กฎหมายกำหนด ผมขออนุญาตเรียนเชิญท่านนายอำเภอบ้านแหลม ได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ขอเรียนเชิญครับ 
นายอำเภอบ้านแหลม    ได้ทำพิธีจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และถวายความเคารพต่อพระบรมสาทิสลักษณ์พระบาทสมเด็จ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว มหาวชิราลงกรณบดินทรเทพยวรางกูร
เลขานุการสภา อบต.ชั่วคราว อ่านประกาศอำเภอบ้านแหลม เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร   ครั้งแรก ลงวันที่ 24 ธันวาคม พ.ศ.2564 ให้ที่ประชุมรับทราบ และในโอกาสนี้ขอเรียนเชิญนายอำเภอบ้านแหลม ได้เปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรครั้งแรก เป็นลำดับต่อไป ขอเรียนเชิญครับ  
นายอำเภอบ้านแหลม   เรียน ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล     บางขุนไทร ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร พนักงานส่วนตำบลบางขุนไทรและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
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ดิฉันรู้สึกเป็นเกียรติและมีความยินดีเป็นอย่างยิ่ง ที่ได้มาเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ครั้งแรก ในวันนี้ ขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    บางขุนไทรทุกท่าน ที่ได้รับความไว้วางใจจากประชาชนให้เข้ามาเป็นตัวแทนเพื่อปฏิบัติหน้าที่        ให้เป็นไปตามเจตนารมณ์ของระเบียบ กฎหมาย และผลประโยชน์ของประชาชน                       เพื่อให้การดำเนินงานของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร เป็นไปด้วยความเรียบร้อย     และถูกต้องตามความในมาตรา ๕๓ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ และตามความข้อ ๖ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ นายอำเภอบ้านแหลม จึงได้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร     ครั้งแรกในวันนี้ เพื่อดำเนินการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร และเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร และพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปีต่อไป 
บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรครั้งแรก  ณ บัดนี้
 
เลขานุการสภา อบต.ชั่วคราว เรียน ท่านนายอำเภอบ้านแหลมและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ก่อนที่จะดำเนินการประชุมสภาท้องถิ่น ตามระเบียบวาระการประชุม กระผมขอชี้แจงขั้นตอนและวิธีการในการเลือกประธานสภา อบต. รองประธานสภา อบต. และเลขานุการสภา อบต.ตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ดังนี้

(๑) ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล เลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล จากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล แล้วเสนอให้นายอำเภอแต่งตั้ง ตามมาตรา ๔๘ และเลือกปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ตามมาตรา ๕๗             แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ โดยให้ดำเนินการเลือกตามความในข้อ ๘ ข้อ ๑๒ และข้อ ๑๓ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ซึ่งข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ มีดังนี้ 
มาตรา ๔๘ สภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีประธานสภาและรองประธานสภาคนหนึ่ง ซึ่งเลือกจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ให้นายอำเภอแต่งตั้งประธานสภาและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
มาตรา ๔๙ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ดำรงตำแหน่งจนครบอายุของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหรือมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
มาตรา ๕๐ นอกจากการพ้นจากตำแหน่ง ตามาตรา ๔๙ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   และรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่ง เมื่อ
(1)  ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อนายอำเภอ
(2)  สิ้นสุดสมาชิกภาพของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
(3)  ผู้ว่าราชการจังหวัด สั่งพ้นจากตำแหน่ง ตามมาตรา ๙๒
                               ผู้ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดสั่งให้พ้นจากตำแหน่งตาม (3) จะดำรงตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอีกไม่ได้ตลอดอายุของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนั้น 
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​มาตรา ๕๑ เมื่อตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลว่างลงเพราะเหตุอื่นใดนอกจากครบวาระ ให้มีการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแทนตำแหน่งที่ว่าง ภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ตำแหน่งนั้นว่างลง และให้ผู้ซึ่งได้รับเลือกแทนนั้นอยู่ในตำแหน่งได้เพียงเท่าวาระที่เหลืออยู่ของผู้     ซึ่งตนแทน  
มาตรา ๕๒ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีหน้าที่ดำเนินการประชุมและดำเนินกิจการอื่นให้เป็นไปตามข้อบังคับการประชุมที่กระทรวงมหาดไทยกำหนด 
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีหน้าที่ช่วยประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติการตามหน้าที่และกระทำกิจการตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมอบหมาย
ในกรณีที่ไม่มีประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    ไม่อยู่หรือไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้หรือไม่ปฏิบัติหน้าที่ ให้รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปฏิบัติหน้าที่แทน
ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งใด ถ้าไม่มีผู้ปฏิบัติหน้าที่ประธานในที่ประชุม          ให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลที่มาประชุมเลือกกันเองเพื่อทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมสำหรับการประชุมในครั้งนั้น
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีอำนาจหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ที่กำหนด
ข้อ ๑๖ ประธานสภาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ดังต่อไปนี้ 
๑. ดำเนินการกิจการของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามที่กฎหมายกำหนด
๒. เป็นประธานของที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เว้นแต่ในขณะที่เข้ากล่าวอภิปรายสนับสนุนหรือคัดค้านญัตติในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. บังคับบัญชาการทำงานในสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๔. รักษาความสงบเรียบร้อยในสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๕. เป็นผู้แทนสภาองค์การบริหารส่วนตำบลในกิจการภายนอก
๖. อำนาจหน้าอื่นตามที่มีกฎหมายกำหนดไว้หรือตามที่กำหนดไว้ในระเบียบนี้
มาตรา ๕๗ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล เลือกปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล หรือสมาชิกสภา องค์การบริหารส่วนตำบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ การจัดการประชุม และงานอื่นใดตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มอบหมาย ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถ อันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล พ้นจากตำแหน่งเมื่อครบอายุของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือเมื่อมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ที่กำหนด
ข้อ ๑๙ เลขานุการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ดังต่อไปนี้ 
๑. แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามคำสั่งของประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
          ๒. ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ คำสั่ง หนังสือสั่งการหรือแนวทางปฏิบัติซึ่งเกี่ยวข้องกับกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบลต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
- 5 -
๓. ช่วยเหลือประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล จัดทำระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๔. เชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่
๕. จัดทำรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๖. เก็บรักษาข้อมูลข่าวสารหรือเอกสารของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแต่จะเปิดเผยได้ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๗. ช่วยเหลือประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลในการควบคุมการนับคะแนนเสียง
๘. ช่วยเหลือประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลในการรักษาความสงบเรียบร้อยในสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๙. หน้าที่อื่นตามที่กำหนดไว้ในระเบียบนี้ หรือกระทำกิจการอื่นตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมอบหมาย 
        ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งได ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือข้าราชการหรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุมคราวนั้น โดยให้นำความในข้อ 13 และข้อ 26 วรรคสองมาใช้บังคับ  โดยอนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระทำด้วยวิธีการยกมือ
(๒) ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก เมื่อนายอำเภอเปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้วให้ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว โดยให้เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลผู้ที่มีอายุมากที่สุด ซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนั้น เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว หากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว ให้เชิญสมาชิกสภา องค์การบริหารส่วนตำบลผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมาตามลำดับ ซึ่งอยู่ในที่ประชุมคราวนั้น           เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุมและดำเนินการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ตามข้อ 8 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ 
(๓) ในการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก ตามข้อ ๖ “ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้งครบตามจำนวนแล้ว นายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องกำหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกภายในระยะเวลาที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด” และตามข้อ 9 “ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก ตามข้อ 6 ให้นายอำเภอดำเนินการแต่งตั้งทันทีเมื่อการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแล้วเสร็จ และให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลที่ได้รับการแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งนั้นต่อไป”     
    (๔) ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว พ้นจากตำแหน่งเมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ตามข้อ ๑๐ “ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่งเมื่อ (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล”
                (๕) เมื่อมีประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแล้ว ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลือก        รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ตามข้อ ๑๑ 
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               “เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ 
               (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน 
                การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด 
                ให้ประธานสภาท้องถิ่น รายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อนายอำเภอภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก” 
๖. วิธีการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ให้ถือปฏิบัติตามความข้อ 8  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ดังนี้
ข้อ ๘ “วิธีเลือกประธานท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่น   คนหนึ่ง ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่นการเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อเมื่อตรวจนับแล้ว ให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้นโดยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกตั้งใหม่ปรากฏว่า     ยังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน
วิธีการเสนอชื่อและการรับรอง ตามวรรคหนึ่ง ให้นำความในข้อ ๓๙ มาใช้บังคับโดยอนุโลม   
ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน
วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่ง ให้ประธานในที่ประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อน ว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สีและขนาดอย่างเดียวกัน ตามจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”   เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”  
7. วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ตามความในข้อ 12 “วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้นำความตามในข้อ ๘ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
กรณีที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กำหนดให้สภาท้องถิ่นใดมีรองประธานสภาท้องถิ่นได้มากกว่าหนึ่งคน ให้เลือกรองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นในลำดับถัดไปทีละคน จนกว่าจะครบตามจำนวนที่พึงมี”  
8. ให้ประธานสภาท้องถิ่น รายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อนายอำเภอภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก ตามความในข้อ ๑๑ วรรคท้าย
9. วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ ๘ มาใช้บังคับโดยอนุโลมตามความในข้อ ๑๓ 
เมื่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีมติเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแล้ว ให้เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง ตามความในข้อ ๑๓ วรรคท้าย 
๑0. ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก ตามความใน    ข้อ ๑๔
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และจากการตรวจสอบข้อมูลและทะเบียนประวัติสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรที่ได้รับการเลือกตั้ง ปรากฏว่า นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 6 เป็นสมาชิกสภา อบต.ผู้อาวุโสสูงสุด อายุ 67 ปี ดังนั้น จึงขอเรียนเชิญ นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 ขึ้นทำหน้าที่เป็นประธานสภา อบต.บางขุนไทรชั่วคราว และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
ประธานสภา อบต.ชั่วคราว  เรียน ท่านนายอำเภอบ้านแหลม ท่านท้องถิ่นอำเภอบ้านแหลม ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน      ตามที่เลขานุการสภา อบต.บางขุนไทรชั่วคราว ได้ชี้แจงขั้นตอนและวิธีการในการเลือกประธานสภา ท้องถิ่น เลือกรองประธานสภาท้องถิ่น และเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ทราบไปแล้วนั้น ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรครั้งแรก        ตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
ระเบียบวาระที่ ๑         เรื่องการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
ประธานสภา อบต.ชั่วคราว  ต่อไปเป็นการเลือกสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ขึ้นมาดำรงตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ก็ขอเชิญท่านสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.    บางขุนไทรที่ท่านเห็นว่าสมควรและเหมาะสม เพื่อได้รับเลือกให้ขึ้นดำรงตำแหน่งประธานสภา อบต.บางขุนไทร พร้อมขอสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรรับรองไม่น้อยกว่าสองคน และสมาชิกสภา อบต.แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ขอเชิญเสนอรายชื่อครับ
นายสำรวย นาคนคร    ผมขอเสนอ นายจรินทร์ เดชปาน สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 4 ขึ้นดำรงตำแหน่งประธาน สภา อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ คน คือ 
1. นายอโนทัย วงษ์ใหญ่ สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 10       
2. นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 8 
ประธานสภา อบต.ชั่วคราว มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านอื่นที่ท่านเห็นสมควรและเหมาะสมให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภา อบต.บางขุนไทรอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม
ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ที่เห็นสมควรและเหมาะสมเพิ่มอีก
ประธานสภา อบต.ชั่วคราว  ถ้าไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใดเสนอชื่อเพิ่มอีก เป็นอันว่า. นายจรินทร์ เดชปานสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 4 ได้รับเลือกเป็นประธานสภา อบต.บางขุนไทรเป็นเอกฉันท์ เนื่องจากมีการเสนอชื่อเพียงหนึ่งคน ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ตามความในข้อ ๑๔ “ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอขื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก” ก็ขอแจ้งให้ทราบ   
ที่ประชุม                    รับทราบ 
ประธานสภา อบต.ชั่วคราว ผมขอพักการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรครั้งแรกประมาณ ๑๕ นาที เพื่อให้นายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลแต่งตั้งประธานสภาท้องถิ่นตามระเบียบที่เกี่ยวข้องต่อไป 
หลังพักการประชุมสภา อบต.ครบ 15 นาที
ประธานสภา อบต.ชั่วคราว เชิญสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เข้าที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทรและขอเชิญเลขานุการสภา อบต.ชั่วคราว ได้อ่านคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล บางขุนไทร ให้ที่ประชุมรับทราบ 

เลขานุการสภา อบต.ชั่วคราว ได้อ่านคำสั่งอำเภอบ้านแหลม ที่ 276/๒๕64 ลงวันที่ 30 ธันวาคม พ.ศ.๒๕65 เรื่อง แต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทรได้รับทราบ
ที่ประชุม                    รับทราบ
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ประธานสภา อบต.ชั่วคราว  ขอแสดงความยินดีกับ นายจรินทร์ เดชปาน ประธานสภา อบต.บางขุนไทร มา ณ โอกาสนี้     และขอเชิญท่านประธานสภา อบต.บางขุนไทร ได้ขึ้นทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุมสภา อบต. เพื่อดำเนินการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระต่อไป
ประธานสภา อบต.       ขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรทุกท่าน ที่ได้ให้ความไว้วางใจเลือกผมเป็นประธานสภา อบต.บางขุนไทร ผมจะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุดตามความรู้ความสามารถ และตามอำนาจหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบและกฎหมายกำหนด ให้สมกับความไว้วางใจจากสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรทุกท่าน ที่ได้เลือกผมเป็นประธานสภา อบต.บางขุนไทรในครั้งนี้ ขอบคุณครับ  
ระเบียบวาระที่ ๒         เรื่องการเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร  
ประธานสภา อบต.       ต่อไปเป็นการเลือกสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ขึ้นดำรงตำแหน่งรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ขอเชิญท่านสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.       บางขุนไทรที่ท่านเห็นว่าสมควรและเหมาะสม เพื่อได้รับเลือกให้ขึ้นดำรงตำแหน่งรองประธานสภา อบต.บางขุนไทร พร้อมขอสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร รับรองไม่น้อยกว่าสองคนและสมาชิกสภา อบต.แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ขอเชิญเสนอรายชื่อครับ
นายอโนทัย วงษ์ใหญ่ ผมขอเสนอ นายสำรวย นาคนคร สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 9 ขึ้นดำรงตำแหน่ง              รองประธานสภา อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ คน คือ 
1. .นายนาวิน นิลพันธ์ สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 3       
2. นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 7 
ประธานสภา อบต.      มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.ท่านอื่นที่ท่านเห็นสมควรและเหมาะสมให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภา อบต.บางขุนไทรอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม
ปรากฏไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรที่เห็นสมควรและเหมาะสมเพิ่มอีก
ประธานสภา อบต.       ถ้าไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใดเสนอชื่อเพิ่มอีก เป็นอันว่า นายสำรวย นาคนคร สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 9 ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรเป็นเอกฉันท์ เนื่องจากมีการเสนอชื่อเพียงหนึ่งคน ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ตามความในข้อ ๑๔ “ในการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอขื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก” และความตามในข้อ 11 วรรคท้าย “ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือก       รองประธานสภาท้องถิ่นต่อนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก” ก็ขอแจ้งให้ทราบ   
ที่ประชุม                    รับทราบ 
ระเบียบวาระที่ 3         เรื่องการเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร  
​ประธานสภา อบต.       ต่อไปจะเป็นการพิจารณาเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ซึ่งจะต้องเลือกจากปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลที่ท่านเห็นสมควร      และมีความเหมาะสมให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทร ก็ขอให้สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรได้เสนอชื่อพร้อมขอสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร รับรองไม่น้อยกว่าสองคน         และสมาชิกสภา อบต.แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ขอเชิญเสนอรายชื่อครับ
นายชัยรัตน์ เล็กน้อย    ผมขอเสนอ จ.อ.อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทร โดยมี สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ คน คือ 
1. นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 6       
2. นายสำรวย นาคนคร สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร หมู่ที่ 9 
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ประธานสภา อบต.     มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านอื่นที่ท่านเห็นสมควรและเหมาะสมให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทรอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม
ปรากฏไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ที่เห็นสมควรและเหมาะสมเพิ่มอีก
ประธานสภา อบต.       ถ้าไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใดเสนอชื่อเพิ่มอีก เป็นอันว่า จ.อ.อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม ปลัด.องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทรเป็นเอกฉันท์ เนื่องจากมีการเสนอชื่อเพียงหนึ่งคน ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ตามความในข้อ ๑๔ “ในการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอขื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก”        และความในข้อ 13 วรรคท้าย “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้วให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง” ก็ขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ   
ที่ประชุม                    รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 4         เรื่องการพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี 
ประธานสภา อบต.       ต่อไปจะเป็นการพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี เชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงต่อที่ประชุม  
เลขานุการสภา อบต.  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง)        ฉบับที่ 5 พ.ศ.2546 ตามมาตรา ๕๓ วรรคแรก ได้กำหนดไว้ว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดแต่ต้องไม่เกินสี่สมัยและวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดและควรจะอยู่ในช่วงวันที่เท่าใดของแต่ละสมัยประชุม และสมัยประชุมสภาสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอตามมาตรา ๕๓ วรรคสี่           แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลฯ ฉบับดังกล่าว

ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ตามความในข้อ 11 “เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้

(3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วันกับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุม ให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด
สำหรับการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.2564 และวันเริ่มสมัยประชุมสภาสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.2565 ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร (ชุดเก่า) ได้มีมติให้ความเห็นชอบในคราวประชุมสภา อบต.บางขุนไทร สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2564 เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2564 ได้กำหนดไว้ ดังนี้ 
สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕64 ได้กำหนดไว้ ๓ สมัย คือ
สมัยที่ ๒ ระหว่างวันที่ ๑๖ - ๓๐ เดือน มิถุนายน พ.ศ.๒๕64   
สมัยที่ ๓ ระหว่างวันที่ ๑3 - ๒7 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕64
สมัยที่ ๔ ระหว่างวันที่ ๑๖ - ๓๐ เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕64
สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5
สมัยที่ 1 ระหว่างวันที่ 14 - 28 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖5
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ซึ่งสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.2564 เห็นควรกำหนดไว้คงเดิมตามที่สภา อบต.      บางขุนไทร (ชุดเก่า) กำหนด แต่สำหรับสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565      ที่กำหนดไว้ในระหว่างวันที่ 14 - 28 กุมภาพันธ์ 2565 เห็นควรพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปีขึ้นมาใหม่ ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ร่วมกันพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 ว่าควรจะกำหนดไว้ในระหว่างวันที่เท่าไร และให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน ก็ขอให้ประชุมได้ร่วมกันพิจารณาต่อไป
ที่ประชุม
ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้ตรวจสอบสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรที่อยู่ในห้องประชุม ปรากฏว่ามีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เข้าร่วมประชุม จำนวน 11 คน ถือว่าครบองค์ประชุม และได้ร่วมกันพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี โดยมีการซักถามเพิ่มเติมและตอบข้อซักถามกันพอสมควร ที่ประชุมจึงได้มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕65 จำนวน 10 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง โดยกำหนดไว้ ดังนี้
สมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕65  
กำหนดไว้ในระหว่างวันที่ 4 - 18 มกราคม ๒๕65 รวม 15 วัน   
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
ประธานสภา อบต.      ต่อไปจะเป็นการพิจารณาเลือกคณะกรรมการตรงจรายงานการประชุมของสภา อบต.บางขุนไทร      ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม  
เลขานุการสภา อบต.    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 หมวด ๘ คณะกรรมการสภาท้องถิ่น ข้อ ๑๐๕ ภายใต้ข้อบังคับ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น          เป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้   (๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ซึ่งที่ประชุมสภา อบต. จะต้องเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมของสภา อบต.บางขุนไทร ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ร่วมกันพิจารณาเสนอรายชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่น ผู้ที่เห็นสมควรเป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ให้ดำเนินการคัดเลือกโดยนำแนวทางการเลือก ตามระเบียบฯ ข้อ ๑๒ มาใช้ในการเลือกโดยอนุโลม ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.ได้พิจารณาต่อไป   
ที่ประชุม                   ได้ร่วมกันพิจารณาเลือกสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตามแนวทางของระเบียบฯกำหนด โดยพิจารณากำหนดให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน และที่ประชุมได้พิจารณาคัดเลือกทีละหนึ่งคน มีผู้เสนอรายชื่อเพียงครั้งละหนึ่งคน และผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อมีสมาชิกสภา อบต.รับรองถูกต้องครบถ้วน และผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 10 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง โดยมีรายละเอียด ดังนี้
มติที่ประชุมเลือกคนที่ 1 ผู้เสนอ คือ นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 
เสนอรายชื่อ นายไสว ปรียานนท์  สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7      
2. นายนาวิน นิลพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 
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มติที่ประชุมเลือกคนที่ 2 ผู้เสนอ คือ นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 
เสนอรายชื่อ นางอรษา จันทรโชติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายอโนทัย วงษ์ใหญ่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10      
2. น.ส.กนกพร พงษ์พันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 
มติที่ประชุมเลือกคนที่ 3 ผู้เสนอ คือ นายนาวิน นิลพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 
เสนอรายชื่อ นายชุมพล นิลพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายแสวง โชยา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 11      
2. น.ส.พิมพ์ประไพ จงดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 
ระเบียบวาระที่ 6         เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภา อบต  
มีสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้ใดมีเรื่องที่จะเสนอเรื่องอื่นๆ หรือจะซักถามอะไรเพิ่มเติมต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
เลขานุการสภา อบต.
เรื่องการพิจารณามอบหมายสมาชิกสภาท้องถิ่นเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.บางขุนไทร (สปสช.) ตามที่ อบต.บางขุนไทร ได้เข้าร่วมโครงการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ ตั้งแต่ ปี พ.ศ.๒๕๕๑ เป็นต้นมา ซึ่งในการดำเนินงานและบริหารจัดการกองทุนฯ ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ พ.ศ.2561 ข้อ 12 ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย (3) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมายจำนวนสองคน เป็นกรรมการ
แต่เนื่องจากสมาชิกสภา อบต.ได้หมดวาระการดำรงตำแหน่ง เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2564             ทำให้สมาชิกสภา อบต.ที่เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ที่สภา อบต.มอบหมายเข้าร่วมเป็นกรรมการ จำนวน ๒ คน คือ (1) นายนาวิน นิลพันธ์ และ (2) นายชัยรัตน์ เล็กน้อย ได้สิ้นสุดวาระการเป็นกรรมการตามไปด้วย ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานและบริหารจัดการกองทุนฯ เป็นไปด้วยความถูกต้องและต่อเนื่อง เป็นไปตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ พ.ศ.2561 ข้อ 12 (3) ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.ได้พิจารณามอบหมายสมาชิกสภา อบต.ที่ท่านเห็นสมควร  และมีความเหมาะสม เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.บางขุนไทร (สปสช.) จำนวน ๒ คน ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.ได้พิจารณาต่อไป   
ที่ประชุม                   ได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกเพื่อมอบหมายให้สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร จำนวน 2 คน เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.บางขุนไทร และได้มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์มอบหมายให้สมาชิกสภา อบต.เป็นกรรมการกองทุนฯ จำนวน 10 เสียง และงดออกเสียง จำนวน1 เสียง และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นทั้ง 2 คน ที่ได้รับมอบหมายจากสภาท้องถิ่น เป็นกรรมการกองทุนฯ จนครบวาระการดำรงตำแหน่งของสมาชิกสภาท้องถิ่น ตามรายชื่อและตำแหน่ง ดังนี้
มติที่ประชุมมอบหมายคนที่ 1 ผู้เสนอ คือ นายชุมพล นิลพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8         เสนอรายชื่อ นายนาวิน นิลพันธุ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ
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1. นายอโนทัย วงษ์ใหญ่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10      
2. นายรวย นาคนคร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 9 
มติที่ประชุมมอบหมายคนที่ 2 ผู้เสนอ คือ นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6         เสนอรายชื่อ นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นางอรษา จันทรโชติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5      
2. นายแสวง โชยา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 11 
        ประธานสภา อบต.      มีสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้ใดมีเรื่องที่จะเสนอเรื่องอื่นๆ หรือจะซักถามอะไรเพิ่มเติมต่อที่ประชุม     อีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มี ผมก็ขอนัดหมายสมาชิกสภาท้องถิ่น มาร่วมประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/2565 ในวันพฤหัสบดีที่ 6 เดือน มกราคม พ.ศ.2565             เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุม อบต.บางขุนไทร เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้แถลงนโยบายการบริหารงานต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ก่อนที่จะเข้ารับหน้าที่    ก็ขอให้สมาชิกสภาท้องถิ่นทุกท่าน มาเข้าร่วมประชุมตามวันเวลาและสถานที่ดังกล่าวข้างต้น         โดยพร้อมเพรียงกัน สำหรับวันนี้ต้องขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรและผู้เข้าร่วมประชุม     ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ครั้งแรกในวันนี้ และขอปิดการประชุม
เลิกประชุมเวลา 11.55 น.  
                     (ลงชื่อ) จ.อ.อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม ผู้จดรายงานการประชุม




                        (อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม)




                   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
    คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
  
          (ลงชื่อ)     ไสว ปรียานนท์   กรรมการ

 
                    (นายไสว ปรียานนท์)
          (ลงชื่อ)    อรษา จันทรโชติ  กรรมการ 

                    (นางอรษา จันทรโชติ)
          (ลงชื่อ)    ชุมพล คอเหลี่ยม กรรมการ   

        

             (นายชุมพล คอเหลี่ยม)




                  (ลงชื่อ)  จรินทร์ เดชปาน  ผู้ตรวจรายงานการประชุม


                              (นายจรินทร์ เดชปาน)


              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร

















 - ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 ครั้งที่ 1/2565


   ในวันพฤหัสบดีที่ 6 เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๖5 ได้มีมติรับรองบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร


   ส่วนตำบลบางขุนไทร ครั้งแรก เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 30 เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕๖5 (ฉบับนี้) เรียบร้อยแล้ว


               


                (ลงชื่อ)  จรินทร์ เดชปาน ผู้รับรองรายงานการประชุม


                                                    (นายจรินทร์ เดชปาน)


                                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร














