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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.
เลขานุการสภา อบต. เรียน สมาชิกสภาท้องถิ่นที่เคารพ สำหรับวันนี้เป็นการเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/2565 บัดนี้ สมาชิกสภาท้องถิ่น ได้เข้าประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ประกอบกับคณะผู้บริหารท้องถิ่น พร้อมหัวหน้าส่วนราชการ พนักงานส่วนตำบลและเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องได้เข้าร่วมรับฟังการประชุมครั้งนี้ด้วย และขณะนี้ได้เวลาตามกำหนดนัดหมายในการประชุมแล้ว คือเวลา 09.30 น.      ในการนี้ กระผมในฐานะเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทร ขอเรียนเชิญ นายจรินทร์ เดชปาน ประธานสภา อบต.บางขุนไทร ได้ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุมครั้งนี้ ขอเรียนเชิญครับ  
ประธานสภา อบต. ก่อนอื่นผมขอแสดงความยินดีทางเป็นทางการกับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรทุกท่าน และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรอีกครั้งหนึ่ง ที่ได้รับความไว้วางใจจากพ่อแม่พี่น้องประชาชนได้รับเลือกตั้งเพื่อเข้ามาปฏิบัติหน้าที่ให้เป็นไปตามระเบียบกฎหมายกำหนด วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นมาเข้าประชุม  ครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอต้อนรับผู้เข้าร่วมประชุมสภา อบต.บางขุนไทรทุกท่าน ที่มาเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภา อบต.ในครั้งนี้ด้วยความยินดียิ่ง และขอเปิดการประชุมสภา อบต.บางขุนไทรและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๑   เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
ประธานสภา อบต. 
ตามที่ ได้เรียกสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรมาเข้าร่วมประชุมในวันนี้ สืบเนื่องจากพระราชบัญญัติ       สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ มาตรา ๕๘/๕ กำหนดว่า “ก่อนที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจะเข้ารับหน้าที่ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง” และมาตรา 58/5 วรรคสาม กำหนดว่า “การประชุมเพื่อแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลให้กระทำโดยเปิดเผย โดยนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  ต้องจัดทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกคนที่มาประชุมด้วย” ซึ่งในวันนี้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร จะแถลงนโยบายในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบล และจะมีการคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการตามที่ระเบียบกฎหมายหรือหนังสือสั่งการกำหนด เพื่อร่วมกันบริหารงานในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป ก็ขอแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ  
ที่ประชุม             รับทราบ 
ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุม
ประธานสภา อบต.
ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.ได้ตรวจสอบบันทึกรายงานการประชุมสภา อบต.บางขุนไทรครั้งแรก ซึ่งประชุมเมื่อวันพฤหัสบดีที่ 30 เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕64 ว่าจะมีผู้ใดจะขอแก้ไขหรือเพิ่มเติมบันทึกรายงานการประชุมสภา อบต.บางขุนไทรครั้งแรกหรือไม่ หลังจากนั้นจะขอมติที่ประชุม     
ที่ประชุม
ได้ร่วมกันตรวจสอบบันทึกรายงานการประชุมสภา อบต.บางขุนไทรครั้งแรก ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดขอแก้ไขหรือเพิ่มเติม และมีมติรับรองบันทึกรายงานการประชุมสภา อบต.บางขุนไทรครั้งแรก เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 30 เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕64
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ระเบียบวาระที่ ๓   เรื่องการแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร 
ประธานสภา อบต. ตามที่ ได้แจ้งให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ทราบไปแล้ว ในการนี้ ผมขอเรียนเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรต่อไป
นายก อบต.
สวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมสภา อบต.ทุกท่าน ก่อนที่ผมจะแถลงนโยบายการบริหารงานและแนวทางการดำเนินงานต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ผมขอแนะนำรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร และเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ให้ที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้
    ๑. นายสมศักดิ์ สอนขาว เป็นรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
    ๒. นายเฉลิม พรามน้อย เป็นรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
    ๓. นายณรงค์ โต๊ะมิ เป็นเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
   
ที่ประชุม
    รับทราบ 
นายก อบต.
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ที่เคารพ 
ตามประกาศคณะกรรมการการเลือกตั้ง  เรื่อง  ผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ลงวันที่ 20 เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕64 ได้ประกาศให้ผมได้รับเลือกตั้งเป็นนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร นั้น    
บัดนี้ กระผมได้กำหนดนโยบายการบริหารงาน โดยยึดมั่นในการปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์เป็นพระประมุข และครอบคลุมถึงกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลเสร็จสิ้นแล้ว และขอนำเรียนท่านประธานสภาท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น              ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ได้รับทราบถึงเจตนารมณ์ของกระผมที่มุ่งมั่นจะพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล     บางขุนไทร เพื่อประโยชน์สุขของประชาชนโดยส่วนรวม
ปัจจุบันรัฐบาลได้มีการเปลี่ยนแปลงนโยบายในแทบทุกมิติ ส่งผลให้ระดับภูมิภาคและระดับท้องถิ่น จำเป็นต้องปรับตัวเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลงตามแนวคิดของนโยบายของรัฐบาล องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงต้องมีการปรับเปลี่ยนการบริหารจัดการให้ทันสมัยขึ้น เพราะสังคมในชุมชนคาดหวังว่าเมื่อมีการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโดยตรง จะสามารถช่วยแก้ไขปัญหาของท้องถิ่นได้มากยิ่งขึ้น      และพัฒนาท้องถิ่นตรงกับความต้องการของประชาชน อันจะนำไปสู่ความอยู่ดีกินดีของประชาชนในท้องถิ่น
ดังนั้น เพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร เป็นไปอย่างต่อเนื่องเมื่อครั้งผมดำรงตำแหน่ง เพื่อให้การบริหารงานบรรลุถึงภารกิจและมีการบริหารจัดการที่โปร่งใสจากการมีส่วนร่วมของประชาชน มีการบริหารงานอย่างถูกต้อง โปร่งใส สามารถตรวจสอบได้ โดยเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้าไปมีส่วนร่วมทั้งในเรื่องการร่วมวางแผน ร่วมคิด ร่วมทำงานร่วมตรวจสอบและร่วมรับผลประโยชน์ กระผมจึงได้กำหนดนโยบายการบริหารงาน ภายใต้วิสัยทัศน์การพัฒนาตำบลบางขุนไทร คือ "บางขุนไทร      เป็นชุมชนน่าอยู่ ที่มีวิถีชีวิตโดดเด่น ควบคู่ไปกับทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมที่สมดุล            มีเศรษฐกิจที่มั่นคง มีการบริหารจัดการที่โปร่งใสจากการมีส่วนร่วมของประชาชน" โดยกำหนดนโยบายและแนวทางการบริหารงานไว้ รายละเอียดตามเล่มเอกสารนโยบายที่แจกให้กับสมาชิกสภาท้องถิ่น ทุกท่านแล้ว ดังนี้ 

	๑. นโยบายด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
การส่งเสริมด้านการคมนาคมที่สะดวก รวดเร็วและปลอดภัย การจัดวางโครงสร้างพื้นฐานเพื่อแก้ไขปัญหาของชุมชน โดยการ
(1) ก่อสร้าง ปรับปรุง การบำรุงรักษาถนน สะพาน ทางเท้า ท่อรางระบายน้ำ เขื่อนและผนังกันดินและ 
     โครงสร้างพื้นฐาน เช่น สิ่งก่อสร้างและสิ่งสาธารณูปการต่างๆ ให้ครอบคลุมทุกหมู่บ้าน
(๒) ปรับปรุงและขยายเขตระบบไฟฟ้าสาธารณะให้ครอบคลุมอย่างทั่วถึงทุกหมู่บ้านเพื่อความปลอดภัย    
     ในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน 

	๒. นโยบายด้านเศรษฐกิจ
การส่งเสริมและพัฒนาอาชีพหลักของประชาชน โดยการ
(1) ลดต้นทุนการผลิตของเกษตรกรโดยการส่งเสริมให้เกษตรกรใช้ปุ๋ยชีวภาพแทนปุ๋ยเคมี
(๒) ส่งเสริมและพัฒนาอาชีพให้แก่ประชาชน โดยยึดหลักจากความต้องการของประชาชน
(๓) พัฒนาทรัพยากรในพื้นที่ เช่น ป่าชายเลนและแหล่งหอยแครงธรรมชาติให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวเชิง
    นิเวศ
(๔) สนับสนุนและส่งเสริมให้เกิดศูนย์การเรียนรู้ตามแนวทางเศรษฐกิจพอเพียง

	๓. นโยบายด้านแหล่งน้ำ
การจัดให้มีน้ำเพื่อการอุปโภคบริโภคและการเกษตรอย่างเพียงพอ โดยการ 

(1) ขุดลอกคลองและพัฒนาแหล่งน้ำต่างๆ ในตำบล
(๒) ขยายเขตประปาเข้าสู่หมู่บ้าน ที่การประปาส่วนภูมิภาคยังขยายเขตไปไม่ถึง
(๓) ก่อสร้างประตูและทำทำนบป้องกันน้ำเค็มไม่ให้ไหลเข้าสู่พื้นที่การเกษตร

	๔. นโยบายด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
การส่งเสริมให้ประชาชนมีส่วนร่วมและความตระหนักในการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม โดยการ
(1) สนับสนุนสร้างการเครือข่ายอาสาสมัครในการคุ้มครองดูแลทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม          
(2) พัฒนาระบบการจัดการขยะมูลฝอยให้สามารถบริหารจัดการด้วยตนเองอย่างมีประสิทธิภาพ
(๓) ปรับปรุงภูมิทัศน์ในพื้นที่ตามหมู่บ้านต่างๆ ให้ร่มรื่นและสวยงาม
(๔) สนับสนุนกลุ่มองค์กรต่างๆ ในการคุ้มครองดูแลทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

	๕. นโยบายด้านบริหารจัดการ
การส่งเสริมและพัฒนาศักยภาพบุคลากรและเจ้าหน้าที่ในฐานะผู้ปฏิบัติงาน ให้พร้อมรับและ  ตอบสนองต่อการให้บริการประชาชน เพื่อสร้างความพึงพอใจต่อประชาชนผู้รับบริการ โดยการ
(๑) พัฒนาศักยภาพของบุคลากรและเจ้าหน้าที่ให้มีความรู้ ความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่เพื่อให้เกิด   
     ผลสัมฤทธิ์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่และการให้บริการประชาชนเพิ่มขึ้น
(๒) ส่งเสริมการบริหารงานโดยใช้เทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัย สำหรับการบริหารจัดการสมัยใหม่
     เพื่อสนองตอบต่อความต้องการและพัฒนาระบบราชการในยุคปัจจุบันเพื่อความสะดวกและ  รวดเร็ว สร้างความพึงพอใจแก่ประชาชนผู้รับบริการ
(3) บริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล หลักคุณธรรม หลักจริยธรรมในการบริหารงานและตามแนวทางแห่งหลักเกณฑ์วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี
(4) จัดหาวัสดุ ครุภัณฑ์และอุปกรณ์ให้มีเพียงพอต่อการปฏิบัติงานในอำนาจหน้าที่
(5) จัดสร้างที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหลังใหม่ให้พร้อมรองรับให้บริการแก่ประชาชน

	๖. นโยบายด้านการศึกษา ศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม
การส่งเสริมให้ประชาชน เด็กและเยาวชน มีการศึกษาที่ดีมีคุณภาพ อนุรักษ์ส่งเสริมประเพณีของท้องถิ่น และรักษาไว้ซึ่งวัฒนธรรมที่ดีงามของไทย โดยการ
(๑) จัดให้มีการเรียนการสอนอย่างเท่าเทียมเสมอภาค ตามพระราชบัญญัติการศึกษาและสร้างโอกาส
     ทางการศึกษาเพื่อความเป็นเลิศทางการศึกษาให้กับประชาชนและเยาวชน
(๒) จัดให้มีแหล่งค้นคว้าและเรียนรู้ที่ทันสมัยอย่างทั่วถึง เพื่อสร้างโอกาสทางการศึกษาทั้งในหลักสูตร
     และนอกหลักสูตร
(๓) จัดให้มีการเรียนการสอนที่สามารถรองรับการเข้าสู่ประชาคมอาเซียน 

(๔) การส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมทางศาสนา ประเพณีและวัฒนธรรม เพื่อรักษาไว้ซึ่งวิถีชีวิตของ
     คนในชุมชนและภูมิปัญญาท้องถิ่น
(๕) การปลูกสร้างจิตสำนึกแก่เด็กเยาวชนและประชาชน ให้เกิดความศรัทธาและเชื่อมั่นในศาสนา
     ประเพณี วัฒนธรรม ความซื่อสัตย์สุจริตและความมีระเบียบวินัยอย่างเป็นรูปธรรม

	๗. นโยบายด้านการสาธารณสุข
การส่งเสริมให้เด็กเยาวชนและประชาชนมีสุขภาพร่างกายที่แข็งแรง ปลอดภัยจากโรคภัยไข้เจ็บ โดยการ   

(1) ส่งเสริมศักยภาพผู้นำด้านสาธารณสุขให้มีองค์ความรู้ในการป้องกันและระงับโรคที่เกิดในพื้นที่

(๒) จัดให้มีวัสดุอุปกรณ์และเวชภัณฑ์ทางการแพทย์ให้เพียงพอ เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการดำเนินงาน
     ด้านการป้องกันและระงับโรคที่เกิดขึ้น

	๘. นโยบายด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิต
การส่งเสริมยกระดับคุณภาพชีวิตและความเป็นอยู่ของประชาชน ให้มีสุขภาพดีถ้วนหน้าและปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน โดยการ
(1) จัดกิจกรรมด้านกีฬาเพื่อสุขภาพกายและใจที่ดีแก่ประชาชน
(๒) จัดสวนสุขภาพเพื่อการพักผ่อนหย่อนใจ และสร้างคุณภาพชีวิตที่ดีแก่ประชาชน
(๓) จัดให้มีการสงเคราะห์แก่ผู้ยากไร้ ผู้พิการ หรือทุพพลภาพและผู้ด้อยโอกาสให้มีคุณภาพชีวิตที่ดี  และสามารถพึ่งตนเองได้
(๔) จัดให้มีการบรรเทาสาธารณภัยและสงเคราะห์ผู้ประสบภัยในชุมชน
(๕) ส่งเสริมกิจกรรมของเด็ก เยาวชน สตรี ผู้พิการ ผู้สูงอายุ และประชาชนทั่วไป
(๖) จัดให้มีการดูแลรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนในพื้นที่ 
(๗) สนับสนุนหน่วยงานต่างๆ ในการป้องกัน คุ้มครองและดูแลความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของ
     ประชาชน 

	  เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรที่เคารพ การกำหนดนโยบายในการบริหารงานของกระผมที่กล่าวมาข้างต้นวางอยู่บนพื้นฐานของความเป็นจริง ตามสภาพการณ์ปัจจุบัน โดยสอดคล้องกับนโยบายของรัฐบาล นโยบายของจังหวัดและนโยบายของอำเภอ ทั้งนี้ เป็นไปตามระเบียบและกฎหมาย ที่เกี่ยวข้องกับภารกิจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และประการสำคัญเป็นไปตามเจตนารมณ์และความต้องการของประชาชนในพื้นที่อย่างแท้จริง
  ในการนี้ กระผมในฐานะนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ขอจบการแถลงนโยบายการบริหารงานและแนวทางการดำเนินงาน ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ก่อนที่ผมจะเข้ามาบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร อำเภอบ้านแหลม จังหวัดเพชรบุรี ไว้เพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 


ประธานสภา อบต.ตามที่ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้แถลงนโยบายการบริหารงานและแนวทางการ ดำเนินงานต่อสภา อบต.บางขุนไทรไปแล้วนั้น มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใด จะซักถามหรือ      จะอภิปรายอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ
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      ไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใด จะซักถามหรืออภิปรายอะไรเพิ่มเติมอีก 
ประธานสภา อบต. เมื่อไม่มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรท่านใด จะซักถามหรืออภิปรายอะไรเพิ่มเติมอีก ก็เป็นอันว่าในวันนี้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ได้แถลงนโยบายในการบริหารงานและแนวทางการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร เป็นไปด้วยความเรียบร้อยถูกต้องตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ มาตรา ๕๘/๕ ก็ขอฝากสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ได้ให้ความร่วมมือ ร่วมแรงและร่วมใจกับฝ่ายผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อร่วมกันพัฒนาตำบลบางขุนไทรของเราให้มีความเจริญรุ่งเรืองยิ่งๆ ขึ้นไป ให้ยึดหลักประโยชน์สุขของประชาชนโดยส่วนรวมเป็นสำคัญ
ที่ประชุม

    รับทราบ/ถือปฏิบัติ
ระเบียบวาระที่ 4   เรื่องที่เสนอใหม่ 
ประธานสภา อบต. 4.๑ ญัตติเรื่องการพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี และวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญสมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 เชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม  
เลขานุการสภา อบต. ตามที่ สภา อบต.บางขุนไทร ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ครั้งแรก       เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 30 เดือน ธันวาคม พ.ศ.2564 ได้มีมติเห็นชอบและกำหนดให้ในระหว่างวันที่          4 - 18 มกราคม ๒๕65 เป็นวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕65 ซึ่งเป็นการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี ตามมาตรา ๕๓ วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ได้กำหนดไว้ว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดแต่ต้องไม่เกินสี่สมัยและวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดและควรจะอยู่ในช่วงวันที่เท่าใดของแต่ละสมัยประชุม และสมัยประชุมสภาสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอตามมาตรา ๕๓ วรรคสี่ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลฯ ฉบับดังกล่าว
                         สำหรับในวันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕65 ก็ขอให้ที่ประชุมได้ร่วมกันพิจารณาว่าภายในปี พ.ศ.๒๕65 ที่ประชุมจะกำหนดให้มีการประชุมสภาสมัยสามัญไว้อีกกี่สมัย ระหว่างวันที่เท่าใด และวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 ควรจะกำหนดไว้ในระหว่างวันที่เท่าไร และแต่ละสมัยให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน ก็ขอให้ประชุมได้ร่วมกันพิจารณาต่อไป
ที่ประชุม
ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้ตรวจสอบสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรที่อยู่ในห้องประชุม ปรากฏว่ามีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เข้าร่วมประชุม จำนวน 11 คน ถือว่าครบองค์ประชุม และได้ร่วมกันพิจารณา  โดยมีการซักถามเพิ่มเติมและตอบข้อซักถามกันพอสมควร ที่ประชุมได้มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี และวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก พ.ศ.๒๕๖6 ไว้ดังนี้
  สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕65 ได้กำหนดเพิ่มอีก ๓ สมัย คือ
สมัยที่ ๒ ระหว่างวันที่ ๑๖ - ๓๐ เดือน เมษายน พ.ศ.๒๕65   
สมัยที่ ๓ ระหว่างวันที่ ๑3 - ๒7 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65
สมัยที่ ๔ ระหว่างวันที่ ๑๖ - ๓๐ เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕65
สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6
สมัยแรก ระหว่างวันที่ 14 - 28 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖6

สรุปที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ร่วมกันพิจารณาและมีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี เพิ่มไว้อีก ๓ สมัย และวันเริ่มสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 โดยมีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญไว้ในช่วงวัน/เดือน/ปี ตามข้างต้น จำนวน 10 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง  
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ประธานสภา อบต. 4.2 เรื่องการคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ขอเชิญปลัด อบต.บางขุนไทร ชี้แจงรายละเอียด
ปลัด อบต.          ตามที่ อบต.บางขุนไทร ได้แต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ตามคำสั่ง อบต.บางขุนไทร ที่ 20/2562 ลงวันที่ 20 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2562 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย     ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด 1 องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ 7 (1) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ข้อ 8      ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน และกรรมการ ตาม (3) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ โดยคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร (ชุดเก่า) มีสมาชิกสภาท้องถิ่นที่ได้รับการคัดเลือก จำนวน 3 คน ประกอบด้วย
1. นายภิญโญ มีวาสนา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1
2. นางอรษา จันทรโชติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5
3. นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7
                         ประกอบกับ อบต.บางขุนไทร ได้แต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหาร       ส่วนตำบลบางขุนไทร ตามคำสั่ง อบต.บางขุนไทร ที่ 156/2563 ลงวันที่ 6 พฤศจิกายน พ.ศ.2563  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน และกรรมการตาม (1) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร (ชุดเก่า) มีสมาชิกสภาท้องถิ่นที่ได้รับการคัดเลือก จำนวน 3 คน ประกอบด้วย
1. นายหยด กลิ่นน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6
2. นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6
3. นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8
                         แต่เนื่องจากสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร ได้หมดอายุการดำรงตำแหน่งสมาชิกสภาท้องถิ่น เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2564 ทำให้สมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรที่ได้รับการคัดเลือกหมดวาระของคณะกรรมการ       ที่ได้รับการแต่งตั้งไปด้วยทั้ง 2 คณะ และเพื่อให้การปฏิบัติเกี่ยวกับการดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นของ อบต.บางขุนไทร เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย      ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ซึ่งได้กำหนดในการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จะต้องมีองค์กรในการจัดทำแผนพัฒนา ประกอบด้วย คณะกรรมกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยองค์ประกอบของคณะกรรมการฯ จะต้องมีตัวแทนสมาชิกสภาท้องถิ่น  ที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการชุดละสามคน 
ดังนั้น ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น โดยให้เสนอรายชื่อและคัดเลือกเข้าร่วมเป็นคณะกรรมการตามระเบียบฯ ที่กำหนด ชุดละ 3 คน ซึ่งในการเสนอรายชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้น จะต้องมีผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ในกรณีที่มีการเสนอรายชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นเกินกว่า 3 คน จะต้องให้ที่ประชุมเสนอชื่อโดยวิธีลงคะแนนลับ     โดยเขียนชื่อตัว-ชื่อสกุล ของผู้ที่ได้รับการเสนอชื่อลงในบัตรคะแนน ไม่ให้เกิน 3 คน และให้ประธาน        ที่ประชุมตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นที่อยู่ในที่ประชุมที่ไม่ได้รับการเสนอชื่อ จำนวนไม่เกิน 3 คน เป็นกรรมการนับคะแนน ซึ่งผู้ที่ได้รับคะแนนสูงสุดจะได้รับคัดเลือกตามลำดับจนครบจำนวน กรณีที่มีคะแนนเท่ากันให้มีการลงคะแนนลับใหม่ ถ้าคะแนนยังเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับฉลากต่อไป  
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ประธานสภา อบต.
ตามที่ ปลัด อบต.บางขุนไทร ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ทราบเกี่ยวกับวิธีปฏิบัติในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร          ได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวน 3 คน เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรต่อไป ขอเชิญครับ 
ที่ประชุม             ได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร จำนวน 3 คน โดยที่ประชุมได้พิจารณาคัดเลือกทีละหนึ่งคนจนครบตามจำนวน และมีผู้เสนอรายชื่อเพียงครั้งละหนึ่งคนและผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อมีสมาชิกสภา อบต.รับรองถูกต้องครบถ้วน และผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อ ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์คัดเลือกเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทรจำนวน 10 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง รายละเอียด ดังนี้
มติที่ประชุมคัดเลือกคนที่ 1 ผู้เสนอ คือ นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 
เสนอรายชื่อ นายอโนทัย วงษ์ใหญ่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8      
2. นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7
มติที่ประชุมคัดเลือกคนที่ 2 ผู้เสนอ คือ นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 
เสนอรายชื่อ นางอรษา จันทรโชติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อบต.    บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6
2. น.ส.กนกพร พงษ์พันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1
มติที่ประชุมคัดเลือกคนที่ 3 ผู้เสนอ คือ นางอรษา จันทรโชติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5
เสนอรายชื่อ นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อบต.     บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายนาวิน นิลพันธุ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3      
2. น.ส.พิมพ์ประไพ จงดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2
ประธานสภา อบต.
ต่อไปเป็นการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวน 3 คน เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทรต่อไป ขอเชิญครับ 
ที่ประชุม            ได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร จำนวน 3 คน โดยที่ประชุมได้พิจารณาคัดเลือกทีละหนึ่งคนและ     มีผู้เสนอรายชื่อเพียงครั้งละหนึ่งคนจนครบตามจำนวน และผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อมีสมาชิกสภา อบต.รับรองถูกต้องครบถ้วน และผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์คัดเลือกเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร จำนวน 10 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง รายละเอียด ดังนี้
มติที่ประชุมคัดเลือกคนที่ 1 ผู้เสนอ คือ นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8                   
เสนอรายชื่อ นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. นายชัยรัตน์ เล็กน้อย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7      
2. นายนาวิน นิลพันธุ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3
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มติที่ประชุมคัดเลือกคนที่ 2 ผู้เสนอ คือ นายอโนทัย วงษ์ใหญ่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10
เสนอรายชื่อ นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. น.ส.กนกพร พงษ์พันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1      
2. นายแสวง โชยา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 11
มติที่ประชุมคัดเลือกคนที่ 3 ผู้เสนอ คือ นายไสว ปรียานนท์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 
เสนอรายชื่อ นายนาวิน นิลพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร โดยมีสมาชิกสภา อบต.รับรองครบถ้วนถูกต้อง จำนวน ๒ ท่าน คือ 
1. น.ส.พิมพ์ประไพ จงดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2      
2. นายชุมพล คอเหลี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8
ประธานสภา อบต. หลังจากนี้ ทาง อบต.บางขุนไทร จะได้ออกคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร        และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ซึ่งจะแจ้งให้สมาชิกสภาท้องถิ่นที่เกี่ยวข้องทราบและเข้าร่วมประชุมต่อไป
ที่ประชุม
รับทราบและปฏิบัติ    
ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องอื่นๆ  
ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้ใดมีเรื่องอื่นๆ ที่จะเสนอหรือจะซักถามอะไรเพิ่มเติมต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
นายก อบต.        ตามที่ ผมได้แถลงนโยบายด้านการบริหารจัดการ ตามข้อ (5) การจัดสร้างที่ทำการองค์การบริหาร         ส่วนตำบลหลังใหม่ ให้พร้อมรองรับให้บริการประชาชน เนื่องจากที่ทำการ อบต.บางขุนไทรหลังปัจจุบัน   มีสภาพคับแคบไม่เพียงพอสำหรับรองรับเจ้าหน้าที่ของส่วนราชการภายในองค์กร และบริการประชาชนที่มาติดต่อราชการหรือผู้เกี่ยวข้องอื่นๆ เป็นเหตุให้การจัดบริการไม่เป็นที่สะดวกสบายและเหมาะสมกับการใช้งานของเจ้าหน้าที่และการให้บริการประชาชนโดยทั่วไปหรือผู้มาติดต่อประสาน คณะผู้บริหารท้องถิ่น จึงได้มีแนวคิดที่จะดำเนินการก่อสร้างที่ทำการ อบต.บางขุนไทรหลังใหม่ โดยเน้นรูปแบบอาคาร   ที่มีเอกลักษณ์เฉพาะตัวเป็นรูป “เรือ” ซึ่งเข้ากับบริบทของพื้นที่ตำบลบางขุนไทร โดยมุ่งเน้นประโยชน์    ใช้สอยและเป็นสถานที่เพื่อการให้บริการประชาชนได้อย่างสะดวกสบายและเหมาะสม อยู่ภายใต้สถานที่ที่สวยงามและทันสมัยมีลักษณะของความแปลกใหม่ และรองรับถนนเส้นทางการท่องเที่ยวไทยแลนด์ริเวียร่าถนนเลียบทะเลชายฝั่งตะวันตก
              ดังนั้น เพื่อให้การตรียมการก่อสร้างที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรหลังใหม่ ที่มีรูปแบบอาคารเป็นรูป “เรือ” สามารถดำเนินการเพื่อเตรียมการในการก่อสร้างต่อไปได้ จึงขอเรียนปรึกษาต่อ       ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ว่าเห็นด้วยหรือไม่ ถ้าหากองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทรจะดำเนินการก่อสร้างที่ทำการหลังใหม่ที่มีรูปแบบอาคารเป็นรูป “เรือ” ก็ขอให้ที่ประชุมได้ร่วมกันพิจารณา 
ที่ประชุม 
ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้ตรวจสอบสมาชิกสภา อบต.ที่อยู่ในที่ประชุม มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรเข้าร่วมประชุม จำนวน 11 คน ถือว่าครบองค์ประชุม ได้ร่วมกันพิจารณาโดยมีการซักถามและตอบข้อคำถามกันพอสมควร ที่ประชุมจึงได้มีมติให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์อนุมัติให้องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร ดำเนินการก่อสร้างที่ทำการหลังใหม่โดยใช้รูปแบบอาคารเป็นรูป “เรือ” จำนวน 11 เสียง และงดออกเสียง จำนวน   -   เสียง 
นายก อบต.
ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาท้องถิ่นทุกท่าน ที่ได้ให้ความร่วมมือกับคณะผู้บริหารท้องถิ่นเพื่อพัฒนาตำบลบางขุนไทร โดยมุ่งเน้นประโยชน์สุขของประชาชนเป็นหลัก และขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาท้องถิ่นทุกท่านที่ได้รับเลือกตั้งจากพ่อแม่พี่น้องประชาชนตำบลบางขุนไทร เป็นตัวแทนประชาชนเข้ามาร่วมบริหารงานเพื่อพัฒนาตำบลบางขุนไทรให้มีความเจริญยิ่งๆ ขึ้นไป               
ที่ประชุม
รับทราบ
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        ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้ใดมีเรื่องอื่นๆ ที่จะเสนอหรือจะซักถามอะไรเพิ่มเติมต่อที่ประชุมอีกหรือไม่     (ไม่มี) ถ้าไม่มี ผมต้องขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทรและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่มาเข้าร่วมประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ในวันนี้ และขอปิดการประชุม
เลิกประชุมเวลา 11.35 น.  
                   (ลงชื่อ) จ.อ. อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม ผู้จดรายงานการประชุม




                        (อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม)




                   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
    คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
  
          (ลงชื่อ)    ไสว ปรียานนท์     กรรมการ

 
                    (นายไสว ปรียานนท์)
          (ลงชื่อ)    อรษา จันทรโชติ    กรรมการ 

                    (นางอรษา จันทรโชติ)
          (ลงชื่อ)   ชุมพล คอเหลี่ยม   กรรมการ   

        

             (นายชุมพล คอเหลี่ยม)
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                  (ลงชื่อ) จรินทร์ เดชปาน ผู้ตรวจรายงานการประชุม


                              (นายจรินทร์ เดชปาน)


              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร

















 - ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 ครั้งที่ 1/2565


   ในวันที่ 28 เดือน เมษายน พ.ศ.2565 ได้มีมติรับรองบันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก


   ประจำปี พ.ศ.2565 ประชุมเมื่อวันพฤหัสบดีที่ 6 เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๖5 (ฉบับนี้) เรียบร้อยแล้ว


 


             


                (ลงชื่อ)                           ผู้รับรองรายงานการประชุม


                                                    (นายจรินทร์ เดชปาน)


                                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร














